
Öntsünk tiszta vizet a pohárba: a
Gyurcsány-Kóka páros ismét be akarja
csapni a magyar embereket! Teljesen
mindegy, hogy Ön jobb – vagy balol-
dali politikai beállítottságú, ha nem
megy el vasárnap és nem ikszel a há-
rom népszavazási kérdésre igent, to-
vább fogják sarcolni vizitdíjjal, kór-
házi napidíjjal, tandíjjal.

Most a kampányban természetesen
ennek ellenkezőjét állítják, de talán
mindannyian emlékszünk még a 2006-
os választást megelőző szocialista – sza-
bad demokrata ígéretekre! Mindennek
pontosan az ellenkezője valósult meg!
Gyurcsány most – ki tudja már há-
nyadszor -, ismét programot hirdet,
Kóka a szocializmus rémével riogatja a
vele egyet nem értőket. Etetik, hülyítik
a magyart. Mert még nem volt elég.
Mert van, aki még mindig hisz nekik.

A balatonőszödi hazudozó nagytőkés
Gyurcsánynak és a valószínűleg csalás-
sal pártelnökké választott piros heli-
kopteres Kókának. A két milliárdos-
nak. Akik azt hiszik, hogy pénzzel
mindent megtehetnek, pénzért min-
dent és mindenkit megvehetnek. Akik
aztavadkapitalizmustépítikmost,ami-
vel ifjúkommunistakéntmégriogattak.

Jelentsükkibátran:ezakétember le-
ginkább saját választóit verte át. Most
jöhetarevans.Anépszavazásügydöntő.
Ha mi jobb- és baloldali emberek kö-
zösen úgy döntünk, hogy elég volt eb-
ből, vasárnap három igennel belever-
hetjük az első szögeket a hazugság
politikájának koporsójába. Ehhez vi-
szont el kell mennünk szavazni! Nem
szabad felülnünk a Gyurcsány – Kóka
duó újabb hazugságainak, amelyek ar-
ról szólnak: maradjatok otthon, kus-

soljatok, úgysem értetek hozzá! Majd
mi elintézzük a sorsotokat. Köszönjük,
nem kérünk ebből! Ahogyan a „júdás-
nyugdíjakból”,a lejárt szavatosságútész-
tákat tartalmazó választási ajándékcso-
magokból és az egyéb beetetésekből
sem! Mert a szavazataink nem megvá-
sárolhatók!

Gyurcsány Ferencen láthatóan
retteg. Indulatosan vagdalkozik
olyan képtelenségekkel, amelyek
már hívei – ha vannak még ilyenek
– számára is kínosak. A miniszter-
elnök és Kóka pártelnök a népsze-
rűségi listák végén kullog, ami
egyértelműen jelzi: a szélhámosok
ideje lejárt. Vessünk véget ámokfu-
tásuknak vasárnap! Szavazzunk há-
rom igennel és soha többé ne hagy-
juk magunkat beetetni!

Fiedler Antal

Vigyázat! Beetetés!

08.03.07. - VII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

7.4:Layout 1  2008.03.05.  12:41  Page 1


